



День профсоюзного активиста в Полевском

09.02.2024



В рамках Дня профактивиста Свердловской области, Дня образования профсоюзного движения Свердловской области, 8 февраля в Полевском городском округе состоялась встреча с профактивом. В фойе Центра культуры и народного творчества была представлена выставка агитплакатов. Открыл мероприятие ярким выступлением творческий коллектив "Классная работа", который в 2023 году стал лауреатом Уральского конкурса рабочей песни.



Приветствовали участников торжественного собрания глава городского округа **Константин Поспелов**, председатель Думы городского округа **Дмитрий Коробейников**, секретарь Федерации профсоюзов Свердловской области по управлению

проектами **Алексей Слязин**, председатель общественной палаты городского округа **Валерий Колотиллов**, председатель городского координационного совета профсоюзов городского округа **Галина Гаврилина**.



Лучшие профактивисты были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами Федерации профсоюзов Свердловской области, благодарственными письмами Главы городского округа, отраслевыми наградами ГМПР и профсоюза работников образования.



С ПРАЗДНИКОМ, КОЛЛЕГИ! С ДНЕМ ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВИСТА!

